



Nr sprawy: BZP.271.35.2023

Mosina, dnia 20 listopada 2023 r.

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: „Budowa ul. Żeromskiego w Mosinie”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający Gmina Mosina, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

„W odniesieniu do pytań i odpowiedzi do przetargu z dnia 17.11.2023 r., a w szczególności odpowiedzi udzielonej do pytania nr 1, zwracam się o potwierdzenie możliwości zastosowania rur tworzywowych PP (a tym samym również kształtek PP) o klasie sztywności min. SN8; zamiast pierwotnego rozwiązania z rur i kształtek GRP opisanych w pozycjach kosztorysowych nr 77, 79 i 80 oraz dokumentacji projektowej. W związku z ryczałtowym charakterem inwestycji, a tym samym nadrzędności projektu nad przedmiarem, jednoznaczna odpowiedź w wyżej opisanej sprawie, jak również uzyskanie zgody projektanta i wprowadzenie zmian w pierwotnym projekcie jest kluczowe dla właściwej kalkulacji robót opisanych w SWZ. Zgodnie z zapisami ustawy PZP oferent nie może samodzielnie dokonać zmiany treści oferty, której przedmiar oraz dokumentacja są integralną częścią.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie z rur tworzywowych PP; klasy sztywności min. SN8 (a tym samym kształtek PP), zamiast pierwotnego rozwiązania z rur i kształtek GRP opisanych w pozycjach kosztorysowych nr 77, 79 i 80 oraz dokumentacji projektowej.

Przedmiotowa odpowiedź jest wiążąca dla Wykonawcy i należy ją uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

2 up. Burmistrza
Adam Ejchorat
Zastępca Burmistrza